Старшеклассник



Официальное издание Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы имени Д.Д.Яфарова села Татарский Канадей



С историей не спорят, С историей живут, Она объединяет. На подвиг и на труд! Едино государство, Когда един народ, Когда великой силой Он движется вперед. Врага он побеждает, Объединившись в бой. И Русь освобождает, И жертвует собой. Во славу тех героев. Живем одной судьбой, Сегодня День единства мы празднуем с тобой!

4 ноября вся Россия отмечает Народного Единства. День Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились BO имя свободы независимости Родины. Родина и Единство. Глубокий заложен празднике. Россия много раз

подвергалась испытаниям, не переживала времена, вражды. Когда страна слабела, на нее набрасывались сосели. стремясь завоевать земли и поработить наш народ. времена назывались у нас смутными, a еше кровавыми. Но страна снова и снова восставала из пепла. После каждой трагедии она становилась лишь сильнее на зависть врагам.



на краснои площади поставлен памятник, на котором написано «Гражданину Минину и князю Пожарскому. Благодарная Россия».

История праздника

Не сразу Россия стала сильным государством, постепенно возрастало могущество страны. В суровых испытаниях и битвах закалялась воля, И крепло единство народа. Но бывали в истории России и такие времена, когда теряли люди веру и разум, не могли более отличить добро от зла, правду ото лжи: вражда и обиды взаимные застилали людям глаза. Пользовались этим враги нашей Родины. Наступало тогда для России смутное время.

В Нижнем Новгороде в 17 веке жил Косьма Минин. На площади сказал Минин народу:

Спецвыпуск, ноябрь 2013

«...Наше Отечество погибает, но мы можем его спасти. Не пощадим жизни для избавления России». А князь Пожарский возглавил ополчение. И пошли ополченцы к Москве — сто тысяч воинов из двадцати пяти городов России.

4 ноября 1612 года едином духовном и ратном порыве народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина Дмитрия Пожарского освободило Москву от интервентов, что положило начало выходу страны из кризиса Смутного времени.

Никакая вражеская сила не могла остановить их. Сама Богородица благословила русских воинов на священную битву. На улицах Москвы шли бои, город горел. Польский гарнизон отчаянно сопротивлялся. Но воины Пожарского Минина сражались, чтобы победить. И победили!

Вся Россия благодарила Косьму Минина и Дмитрия Пожарского, которые собрали людей со всех концов страны, чтобы победить Смуту. Победить врага можно было только, объединив народ России:

Ушли в историю года, Цари менялись и народы, Но время смутное, невзгоды Русь не забудет никогда!



<u>К чему призывает нас</u> <u>этот праздник?</u>

День народного единства, проникнутый идеями национального согласия, сплочения общества, **упрочения** российской государственности, стап праздником взаимопонимания, милосердия, заботы о людях, свидетельством является единения людей в служении обществу. Новый праздник призван напомнить о том, что мы, россияне, принадлежащие к разным социальным группам, национальностям вероисповеданиям, - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. Для чего нам нужно единство? того, чтобы строить Для Россию вместе. Когда у нас будет доверие друг к другу, когда наша дружба будет крепка, мы сможем вывести нашу Родину ИЗ кризиса.

Притча о единстве

У одного старика было три сына. И они никак не могли ужиться вместе. Старику очень хотелось, чтобы после его смерти сыновья жили в мире. Он решил научить их этому. Однажды, отец позвал их к себе и попросил разломать пополам веник. Сначала попробовал старший сын, но, сколько он не старался ничего не получилось. Такие же неудачи постигли среднего младшего. Тогда развязал веник, и попросил каждого сына разломать по соломинок. несколько конечно же, им с лёгкостью удалось. Тогда отен сказал: Вот также и в жизни. Если вы будете вместе, то вас никто не сломит, а по отдельности вас также легко победить, как и

сломать пару соломинок.



<u>Что для вас</u> <u>означает праздник 4</u> <u>ноября?</u>

Журналисты нашей газеты решили опросить детей и взрослых, задав им такой вопрос: «Что означает для Вас праздник 4 ноября?» И вот какие ответы получились:

« 4 ноября - день согласия и примирения, день единства народов. По-моему, этот праздник имеет большое значение для такой многонациональной страны, как Россия. Мир во всей стране - это и есть единство!»

«Прежде всего, это история России. Слава Богу, наконец-то вспомнили об этом и возвели это событие в ранг государственного праздника. Хочется верить, что Россия будет возрождаться, жить здесь станет легче, лучше, будут актуальные решаться для жителей вопросы: достойная заработная плата, достойный уровень жизни, доступное жиль».

«Олин из главных государственных праздников, День народного единства, еще называют Днем примирения и согласия. Если не ошибаюсь, этот праздник ввели недавно, примерно четыре года назад. Лично для меня это обычный день, ничем не примечательный, еще один выходной. Наша семья его не отмечает».

«Праздник, определенно

важен! В школах, в детских садах, возможно даже в ВУЗах, мероприятия, проводятся призванные сплотить детей, подростков и молодежь. Я считаю, в наше время это очень важно. Нужно прививать чувство молодым людям патриотизма, любви к Родине. Нам нужно заново учиться воспринимать Россию, большую, многонациональную, сильнейшую и богатейшую страну!

> В день народного единства Самый лучший мой стишок. Вижу, счастливы все лица. Праздник этот, как цветок.

Яркий, красочный, нарядный, Добрый, светлый и приятный.

Каждый хочет быть с народом, Вместе праздновать и горевать, Никогда не унывать. Нужно петь и веселиться, И на митинге нам выступать.

Праздник этот есть великий, И герои есть свои: Дмитрий Минин и Пожарский-Вот так вы – богатыри.

> Люди помнят Вас и ценят, Вы народ объединив, Много сил отдали, время, Чтоб решить проблемы их.

Нужно крайне много силы, Так возьмёмся ровно, дружно, Чтоб поднять престиж страны. Нам ни с кем войны не нужно, Будем в мире мы сильны.

Праздник этот - он великий, Для меня и для людей, Мы счастливы, мы в единстве, Добрых Вам желаю дней. Выпускник 9. кадетского класса, Кадермятов Рамиль



